
	Вариант 1 

1) При каких значениях х имеет смысл выражение: 
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1) [-2;5]   2) [-2;5)  3) (-∞;-2]([5; ∞)    
 4) (-∞;-2] ((5; ∞)

2) Решите неравенство: 
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1) [-5;2,5) ((11; ∞) 
2) (-∞;-5)([2,5;11]   

3) (-∞;-5](( 2,5;11)   

4) [-5;2,5] ([11; ∞)

3) Сколько целых неотрицательных решений имеет неравенство 
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1) бесконечно много   2) 7   3) 6    4) 5

4) Решите неравенство: 
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1) (-4;2) ((2;4)     2) (-4;4]        3) (-4;4)

4) (-∞;-4) ((2; 4)
5) Укажите число целых решений неравенства 
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, принадлежащих отрезку [8;14]?

1) 7   2) 6    3) 5   4) 4

6) Решите систему неравенств: 
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1) (-∞;1] ([2; 2,2)
2) (-∞;1] ([2; ∞)
3) [1;2]         4) (-∞; 2,2)
	Вариант 2 

1) При каких значениях х имеет смысл выражение: 
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2) Решите неравенство: 
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1) (-∞;-2] ([1,5;1,75) 
2) [-2;1,5]([1,75;∞)   

3) (-2;1,5)((1,75;∞)   

4) (-∞;-2) ((1,5;1,75)
3) Сколько целых неотрицательных решений имеет неравенство 
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1) бесконечно много   2) 4   3) 3    4) 2

4) Решите неравенство: 
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1) [-8;0,5)     2) (-∞;-8) ((0,5; 6]        
3) (-8;0,5), x=6

4) (-∞;-8] ((0,5;∞)
5) Укажите число целых решений неравенства 
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, принадлежащих отрезку [-12;0]?

1) 4   2) 10    3) 9   4) 8
6) Решите систему неравенств: 
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1) (-2;3) ((4; ∞)      2) (-∞;3] ([4; ∞)
3) [-2;3) ((4; ∞)         4) [-2;∞)
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